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Про функціонування позашкіль-
них навчальних закладів району
щодо забезпечення змістовного
дозвілля дітей і підлітків

Заслухавши інформацію відділу освіти виконкому районної у місті ради
про функціонування позашкільних навчальних закладів району щодо
забезпечення змістовного дозвілля дітей та підлітків, районна у місті рада
відзначає, що відділом освіти, позашкільними навчальними закладами створено
умови для організації змістовного дозвілля дітей та підлітків.

У Саксаганському районі функціонує шість різнопрофільних
позашкільних навчальних закладів: центр дитячої та юнацької творчості
«Сонях», центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді
«Мандрівник»,  центр спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп», станція
юних техніків, дитячо-юнацькі спортивні школи № № 8, 10. Заклади
охоплюють гуртковою та секційною роботою 4827 дітей та підлітків, що
складає 37,1 % від загальної кількості учнів шкіл району (у 2013 – 4639 дітей).
У закладах функціонують 83 гуртки, в яких налічується 262 групи за різними
напрямами позашкільної освіти, сім відділень з семи олімпійських видів
спорту, в яких працює 116 груп.

Вихованці позашкільних навчальних закладів району відвідують гуртки
художньої, технічної творчості, спортивні секції та інші фізкультурно-
оздоровчі об’єднання, займаються туристсько-краєзнавчою, еколого-
натуралістичною роботою, активно навчаються у гуртках гуманітарного
профілю.

Позашкільні навчальні заклади району є організаторами і координаторами
виховної, спортивно-масової роботи із дітьми та підлітками, беруть
безпосередню участь в організації та проведенні масових заходів різного рівня.
Протягом 2014 року ними проведено 72 масових, 234 культурно-освітніх
заходів, в яких взяло участь близько 4000 учнів.

Влітку для  25-ти дитячих закладів відпочинку позашкільними
навчальними закладами було організовано роботу 70 гуртків та проведено
близько 70 різних заходів.

Діяльність позашкільних навчальних закладів району є результативною.
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У минулому навчальному році вихованці центру дитячої та юнацької
творчості «Сонях», центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської
молоді «Мандрівник», станції юних техніків стали учасниками 24 конкурсів
всеукраїнського та міжнародного рівня, вибороли 72 призових місця. Вихованці
дитячо-юнацьких спортивних шкіл № № 8, 10, центру спорту для дітей,
юнацтва та молоді «Олімп» взяли участь  у 251 всеукраїнських та міжнародних
змаганнях із різних видів спорту, з них 322 стали призерами та переможцями.

У  гуртках позашкільних закладів району 5 % вихованців (247 дітей)
складають діти пільгових та облікових категорій. Достатньо організована
робота з даного напрямку у центрі спорту для дітей, юнацтва та молоді
«Олімп», центрі дитячої та юнацької творчості «Сонях», центрі туризму,
краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник», де вихованці не
лише відвідують гуртки, а й досягають певних результатів у змаганнях,
конкурсах та виставках.

З метою профілактики правопорушень та асоціальної поведінки серед
дітей та підлітків у центрі дитячо-юнацької творчості «Сонях» працює
районний тренінговий центр «Довіра +», на базі якого проводиться робота з
педагогами-тренерами, соціальними педагогами, волонтерами-інструкторами,
дітьми пільгових та облікових категорій.

Навчально-виховний процес у позашкільних навчальних закладах
здійснюють 137 викладачів та  керівників  гуртків, з них 108 з вищою освітою
(79 %), дев’ять педагогів мають звання «Відмінник освіти України»,
14 – «Керівник гуртка – методист».

Здійснюються заходи щодо покращення матеріально-технічної бази
закладів. Упродовж 2011-2014 років за бюджетні кошти виконано капітальні
ремонти зовнішньої стіни у дитячо-юнацькій спортивній школі № 8, підвісної
стелі, вентиляції  у дитячо-юнацькій спортивній школі № 10, капітальний
ремонт покрівель у центрі дитячої та юнацької творчості «Сонях», центрі
туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник», поточний
ремонт покрівлі у станції юних техніків, у центрі спорту для дітей, юнацтва та
молоді «Олімп», водогону та каналізації у дитячо-юнацькій спортивній школі
№ 8.

Проблемними лишаються питання забезпечення позашкільних
навчальних закладів сучасними інформаційними технологіями, необхідною
матеріально-технічною та науково-методичною базою, нестачі молодих кадрів.
Потребує значного покращення питання охоплення змістовним дозвіллям у
позашкільних навчальних закладах дітей з  девіантною поведінкою.

З метою вдосконалення роботи позашкільних навчальних закладів,
збільшення охоплення дітей позашкільною освітою та організованими формами
дозвілля, керуючись рішеннями Криворізької міської ради від 30 березня 2011
року № 259 «Про обсяг і межі  повноважень районних у місті рад та їх
виконавчих органів», районна у місті рада ВИРІШИЛА:

1. Інформацію «Про функціонування позашкільних навчальних закладів
району щодо забезпечення змістовного дозвілля дітей та підлітків» взяти до
відома.
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2.Відділу освіти (Подкопаєва І. В.):
2.1 забезпечити збереження мережі позашкільних навчальних закладів,
перепрофілювання гуртків відповідно до освітніх запитів дітей та їх

батьків;
2.2 вдосконалити механізм співпраці позашкільних навчальних закладів із

загальноосвітніми навчальними закладами щодо максимального залучення
дітей різних вікових категорій, дітей з девіантною поведінкою до гурткової
роботи в позашкільних навчальних закладах;

2.3 щорічно двічі на рік (І, ІІІ квартали) здійснювати моніторинг
охоплення дітей та підлітків різними напрямами позашкільної освіти та рівня
якості надання позашкільної освіти у районі, результати моніторингу
розглядати на нарадах керівників закладів освіти;

2.4 щорічно двічі на рік (І, ІV квартали) забезпечити проведення
семінарів, семінарів-практикумів з питань впровадження інноваційних
технологій з виховної роботи в позашкільних навчальних закладах.

3. Рекомендувати керівникам позашкільних навчальних закладів:
3.1 щорічно (у вересні) здійснювати аналіз ефективності навчально-ви-

ховного процесу в закладах, стану навчально-матеріального та кадрового
забезпечення, мережі гуртків;

3.2 залучати позабюджетні та спонсорські надходження для оновлення та
модернізації матеріально-технічної бази закладів;

3.3 збільшити кількість дітей пільгових та облікових категорій,
залучених до позашкільної освіти;

3.4 створити умови для участі дітей та підлітків, вихованців позашкільних
навчальних закладів у масових заходах, конкурсах, змаганнях, виставках різних
рівнів;

3.5 забезпечити висвітлення на власних сайтах, у засобах масової
інформації  питань діяльності позашкільних навчальних закладів.

4. Контроль роботи за виконанням рішення покласти на постійну комісію
районної у місті ради з питань освіти та науки (Подкопаєва І. В.) та заступника
голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради
Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення заслухати у ІІІ кварталі
2015  року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко
Завідуючий  загальним відділом А. Іванов


